

नस्लवाद-विरोधी कानून की भागीदारी वेबसाइट की सामग्री

यह भागीदारी किस बारे में है?

प्रांत व्यापक नस्लवाद-विरोधी कानून विकसित कर रहा है जो [नस्लवाद-विरोधी डेटा अधिनियम \(ARDA\)](#) पर आधारित है, जो जून 2022 में कानून बन गया था। यह कानून बी.सी. में प्रणालीगत नस्लवाद, असमानता और भेदभाव की व्यापक चुनौतियों को संबोधित करेगा।

यह नस्लवाद-विरोधी कानून मूल-निवासियों और अन्य नस्ली समुदायों द्वारा सह-विकसित और सूचित किया जा रहा है। जनता के सभी सदस्यों का ऑनलाइन सार्वजनिक प्रश्नावली में भाग लेने के लिए स्वागत है।

कानून 2024 के वसंत में पेश किया जाएगा।

भागीदारी के लिए समय सीमा: जून 5 से 30 सितंबर, 2023

कैसे भाग लें

हर किसी को भाग लेने के लिए प्रोत्साहित किया जाता है। निम्नलिखित नस्लवाद विरोधी कानून के विकास में अपने दृष्टिकोण का योगदान करने के अवसर हैं:

ऑनलाइन सार्वजनिक प्रश्नावली

एक संक्षिप्त प्रश्नावली में अपने दृष्टिकोण साझा करें जो सभी ब्रिटिश कोलंबियवासियों के लिए खुली है।

[30 सितंबर, 2023 तक शाम 4 बजे तक प्रश्नावली खुली है।](#)

समुदाय के नेतृत्व में सार्वजनिक भागीदारी

मूल निवासियों, अश्वेतों और अन्य नस्लीय लोगों के साथ-साथ विश्वास-आधारित और 2एसएलजीबीटीक्यू+ समुदायों के नस्लीय लोगों को पूरे प्रांत में सामुदाय के नेतृत्व वाली भागीदारी में हिस्सा लेने के लिए आमंत्रित किया जाएगा। [और जानें](#)

अगले कदम

आपकी प्रतिक्रिया हमें सरकारी कार्यक्रमों और सेवाओं के भीतर लोगों के नस्लवाद के अनुभव और यह समझने में मदद करेगी कि उन बाधाओं और गलतियों को कैसे संबोधित होना है जो मूल-निवासी, अश्वेत और अन्य नस्लीय लोगों को असमान रूप से नुकसान पहुंचाते हैं जब वे वांछित सहायता प्राप्त करने की कोशिश करते हैं।

नस्लवाद-विरोध के प्रति प्रतिबद्धता

बी.सी. सरकार नस्लवाद से निपटने और यह सुनिश्चित करने के लिए प्रतिबद्ध है कि भागीदारी की यह प्रक्रिया नस्लवाद विरोधी हो और मानवाधिकारों की रक्षा करे। अपमानजनक और नस्लवादी टिप्पणियों को स्वीकार नहीं किया जाएगा या इन पर विचार नहीं किया जाएगा और भागीदारी के रिकॉर्ड से हटा दिया जाएगा। कृपया सुनिश्चित करें कि टिप्पणियां सकारात्मक और इस भागीदारी पर केंद्रित हों।

संसदीय सचिव मेबल एलमोर का संदेश

"प्रणालीगत नस्लवाद से निपटने के लिए सरकार की जिम्मेदारी निर्धारित करने में मदद करें। प्रश्नावली लेकर बी.सी. में नस्लवाद के बारे में अपने अनुभव और विचार साझा करें।"

[वीडियो देखें](#)

नस्लवाद-विरोधी प्रयास

[बी.सी. में नस्लवाद को समाप्त करने के लिए अन्य प्रांत-स्तरीय नस्लवाद विरोधी प्रयासों के बारे में अधिक जानें।](#)

भागीदारी के लिए समय-सीमा

ऑनलाइन सार्वजनिक प्रश्नावली

- 5 जून से 30 सितंबर, 2023

समुदाय के नेतृत्व में सार्वजनिक भागीदारी

- जुलाई से 30 सितंबर, 2023

भागीदारी बंद होगी

- 30 सितंबर, 2023

भागीदारी से मिली प्रतिक्रिया को सारांशित करते हुए भागीदारी रिपोर्ट जारी करना

- 2024 की शुरुआत में

नस्लवाद-विरोधी कानून पेश किया जाएगा

- वसंत 2024

कानून की आवश्यकता क्यों है

सरकार एक औपनिवेशिक संस्था है और इसकी कई नीतियां और कार्यक्रम ऐसे समय में विकसित किए गए थे जब विधानसभा प्रांत की सांस्कृतिक विविधता का प्रतिनिधित्व नहीं करती थी। नतीजतन, सरकार की नींव नस्लवादी और भेदभावपूर्ण मान्यताओं, नीतियों, दृष्टिकोणों और व्यवहारों पर रखी गई थी। इसमें से अधिकांश को न कोई चुनौती दी गई और न ही इसका समाधान किया गया। यह अस्वीकार्य है। विविधता हमारी ताकत है। प्रांत यह सुनिश्चित करने में महत्वपूर्ण भूमिका निभाता है कि हमारी प्रणालियां और संस्थान सभी के लिए सुरक्षित और समावेशी हों।

यह कानून इस बात का हिस्सा है कि प्रांत नस्लवाद और नफरत से निपटने के लिए समुदायों के साथ कैसे काम कर रहा है।

नस्लवाद-विरोधी कानून के बारे में अधिक जानकारी

जून 2022 में, [नस्लवाद-विरोधी डेटा अधिनियम](#) कानून बन गया। यह कानून नस्ल-आधारित डेटा के संग्रह के माध्यम से प्रणालीगत नस्लवाद की पहचान करने में सरकार का सहयोग करता है। यह सरकारी कार्यक्रमों और सेवाओं के लिए बाधाओं की पहचान करने में मदद करता है। एक बार जब इन बाधाओं की पहचान कर ली जाती है और डेटा उनका समर्थन करता है, तो इन्हें हल किया जा सकता है ताकि अधिक लोग सरकारी सहायता से समान रूप से लाभान्वित हो सकें।

2024 में पेश किया जा रहा व्यापक नस्लवाद-विरोधी कानून यह सुनिश्चित करने के लिए [नस्लवाद-विरोधी डेटा कानून](#) पर आधारित है कि सरकार प्रणालीगत नस्लवाद को खत्म करने और ब्रिटिश कोलंबिया में नस्लीय तटस्थता को आगे बढ़ाने के लिए कार्रवाई करती है, जबकि साथ ही गैर-अनुपालन के लिए परिणाम निर्धारित करती है।

यह कानून:

1. इस कानून को लागू करने के लिए सरकार-व्यापी नस्लवाद विरोधी रणनीति बनाएगा।
2. मूल-निवासी विशिष्ट नस्लवाद को संबोधित करेगा
3. नस्लवाद-विरोधी डेटा कानून से प्राप्त आंकड़ों का उपयोग करते हुए, प्रांत प्रणालीगत नस्लवाद को खत्म करने के लिए और बी.सी. में नस्लीय समानता को आगे बढ़ाने के लिए कार्रवाई करेगा।
4. हमारी प्रगति को मापेगा और रिपोर्ट करेगा
5. मूल-निवासियों और अन्य नस्लीय समुदायों की प्राथमिकताओं के लिए खुद को जवाबदेह बनाएगा

6. नस्लवाद के कारण नुकसान झेलने वाले मूल-निवासी और अन्य नस्लीय समुदायों के घावों को भरने में निवेश करेगा
7. अनुपालन दृष्टिकोण को बढ़ावा देगा और इसमें निवेश करेगा

प्रणालीगत नस्लवाद: अंतर्निहित और स्पष्ट पूर्वाग्रहों के माध्यम से होता है जिसके परिणामस्वरूप असमानताएं पैदा होती हैं जो सेवाओं, प्रणालियों और संरचनाओं में बनती हैं, जो लोगों को उनकी नस्ल के आधार पर नुकसान पहुंचाती हैं।

नस्लवाद विरोध: को नस्लवाद को बढ़ावा देने वाले मूल्यों, संरचनाओं, नीतियों, कार्यक्रमों, प्रथाओं और व्यवहारों की पहचान करने, चुनौती देने, रोकथाम करने, उन्मूलन करने और परिवर्तन करने से प्रणालीगत भेदभाव के मूल कारणों को समझने और लक्षित करने के अभ्यास के रूप में परिभाषित किया गया है, जैसे कि हमारी औपनिवेशिक और नस्लवादी नींव।

समुदाय के नेतृत्व में भागीदारी

[नस्लवाद विरोधी डेटा अधिनियम](#) 13,000 से अधिक लोगों की प्रतिक्रियाओं पर आधारित था। आगे जाकर यह मूल्यवान जानकारी कानून को सूचित करना जारी रखेगी जिसमें व्यापक नस्लवाद विरोधी कानून शामिल है। हमने नस्लीय समुदायों से सुना है- 'हमारे बिना, हमारे बारे में कुछ भी नहीं।'

यही कारण है कि, नस्लवाद-विरोधी कानून के लिए, हम सामुदायिक संगठनों के साथ काम कर रहे हैं और मूल-निवासी और नस्लीय नेताओं और समुदाय के सदस्यों के साथ सीधे जुड़ रहे हैं। हम हर कदम पर इस कानून से सबसे ज्यादा प्रभावित लोगों के साथ सहयोग करते रहेंगे।

समुदाय के नेतृत्व में सार्वजनिक भागीदारी - जुलाई से 30 सितंबर, 2023

मूल-निवासी लोगों, अश्वेतों और अन्य नस्लीय लोगों के साथ-साथ विश्वास-आधारित और 2एसएलजीबीटीक्यू+ समुदाय के नस्लीय लोगों को पूरे प्रांत में समुदाय के नेतृत्व वाली भागीदारी में भाग लेने के लिए आमंत्रित किया जाएगा।

आने वाले महीनों में एकत्र किए गए इनपुट से 2024 में पेश किए जाने वाले नस्लवाद विरोधी कानून को सूचित करने में मदद मिलेगी ताकि हम बी.सी. में अधिक लोगों के लिए जीवन को बेहतर बना पाएं।

में समर्थन कैसे प्राप्त कर सकता हूं?

[ResilienceBC](#) घटना अपराधों और घटनाओं का जवाब देने और रिपोर्ट करने के तरीकों पर संसाधन प्रदान करता है।